

伊西多祿在班加羅爾：失去心跳的胎兒

一對位於印度班加羅爾的夫婦分享了他們的感人見證，在得知他們尚未出生的孩子沒有心跳之後，他們仍懷抱著希望。透過祈禱以及可敬者伊西多祿·索沙諾的轉禱，他們經歷了他們相信是真正奇蹟的事情。

2025年11月17日

2023年6月27日，我和妻子莎敏在驗孕呈現陽性後，前往醫院看診。在班加羅爾一家知名醫院，醫生簡短詢問後，祝賀我們懷上了第二個孩子。接下來的步驟是進行超音波檢查，以確認胎兒在子宮內是否一切正常。

2023年6月30日星期五（超音波掃描當天），為我們進行超音波檢查的醫生立即告訴我們，應儘快去看婦科醫生，因為他沒有檢測出胎兒的心跳。我們隔天就去諮詢了婦科醫生，她告訴我們胎兒心跳出現的可能性已經不存在。她有超過25年的經驗，解釋說如果在這個階段沒有心跳，幾乎不可能再出現。我追問她出現的機率，希望抱有一絲希望，問是否可能是50%對50%、70%對30%，甚至是90%對10%。對此，她說沒有機會.....除非奇蹟出現。

莎敏、我的岳母和我難以置信地走出了診療室。接下來的幾個小時，我們不斷上網閱讀醫學文獻，也諮詢不同

的醫生，最重要的是，請我們的親朋好友向天主祈求一個奇蹟。

我一直在想可能出了什麼問題：也許掃描沒有正確進行？或許醫生看錯了報告？或許機器運作不良？然而每一絲脆弱的希望，都在我們的醫生自信地宣告心跳不會回復的面前消逝了。

我們原本在7月10日還安排了另一個掃描，主要是為了再次確認醫生的結論，而非抱有任何希望。大約在那個時候，我一位親近的朋友、也是在德里主業團中心的主任，為我向可敬者伊西多祿·索沙諾做了九日敬禮。我們決定一起祈禱，而這看似是天意的巧合，我們竟然都錯過了第六天的敬禮。不過，我們還是繼續完成到第九天，而那一天正好是我們決定性掃描的日子。

在7月10日，我們去了一家不同的醫院，也找了不同的放射科醫師以及不同的婦科醫師。在莎敏進入檢驗室後那煎熬的十五分鐘裡，醫生終於叫我

進去。令我們萬分驚喜的是，我們寶寶的心跳非常清晰：每分鐘170下，對寶寶的胎齡而言相當完美。醫生完整地向我們展示了胎兒的血流和心跳。這確實是我們的奇蹟，我們相信這份禮物，是透過為們向可敬者伊西多祿·索沙諾做了九日敬禮的轉求而得到的。

我們將這兩份報告都帶給了我們新的婦科醫生，她幾乎不敢相信這些互相矛盾的結果。她甚至打電話給實驗室的醫生再次確認結果。她只說了一句：「天主是良善的。」確實，在這件事上，天主善待了我們。雖然我們知道妻子的孕期還有七個月，但沒有人能奪走此刻，也不能奪走聽到寶寶心跳清晰有力的喜悅。

我希望這個見證，能為許多向我們慈愛的天主祈禱的人帶來希望，特別是通過天上的朋友像是伊西多祿·索沙諾的代禱。

N.N. – 印度

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/Yi-Xi-Duo-Lu-Zai-Ban-Jia-Luo-Er-Shi-Qu-Xin-Tiao-De-Tai-Er/> (2026年1月16日)